

财政系统统一思想明确目标创新举措

确保2019年首月财政收入“开门红”

2018年,经开区一般公共预算收入突破50亿元、财政总收入突破100亿元,实现历史性跨越

聚力高质量 奋进新征程

为了更好地完成2019年工作目标,日前,财政部门召集全体人员,共议2018年成绩与得失,共谋2019年思路与任务,统一思想、坚定信心,明确目标、创新举措,全力推动税收收入均衡入库,确保实现财政收入首月“开门红”。

据了解,2018年经开区实现一般公共预算收入50.91亿元,比去年同期增收6.2亿元,增长13.8%;其中:税收收入完

成46.06亿元,增收4亿元,增长9.6%,占一般公共预算收入比重为90.5%;增幅和税比均居全市前列。财政总收入实现106.5亿元,增收20.2亿元,增长23.4%。

“2018年,我们认真贯彻党工委、管委会决策部署,解放思想、锐意创新,咬住目标不放松,把实现高质量发展贯穿于财政工作全过程,完成了全年各项财政工作目标。”财政部门

相关负责人告诉记者,收入方面,一般公共预算收入和财政总收入突破50亿元和100亿元大关,实现了新跨越,保证了经开区财税工作再上新台阶、再创新佳绩。支出方面:教育、社会保障和就业、医疗卫生、农林水、重大项目及为民办实事等涉及民生支出增长26.7%,有力地推动了经开区各项社会事业的高质量发展。

谈到今年财政工作总体打算时,财政部门相关负责人表示,一是牢牢把握财政收支工作主线。一方面密切关注国际国内经济形势,及时了解重点行业、企业发展动态,实时掌握财税收入变动情况,确保完成

年初确定的工作目标。另一方面要做好民生事业保障,加快预算支出进度。坚持在发展中保障和改善民生,确保各项政策标准不折不扣落实。二是全力支持打好“三大攻坚战”。切实有效防控政府性债务风险。规范做好政府新增债券和置换债券工作,严格控制政府新增债务和余额限额管理;坚决制止地方政府违规举债,规范政府投资引导基金、PPP和政府购买服务行为;积极支持精准脱贫攻坚工作开展,推进“阳光扶贫”系统建设,实施乡村振兴战略。做好各类困难低收入群体救助的资金保障,不断提升大病医疗保险的覆盖范围和保障

能力,逐步提升政策实施效果;支持改善区域生态环境。加大环保资金投入,推进城乡公共基础设施建设。三是全面深化各项财政改革。深入实施供给侧结构性改革,进一步降低企业负担促进实体经济高质量发展。推进预算管理改革,形成“预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有应用、绩效缺失有问责”的全过程绩效管理新机制;推进权责发生制政府综合财务报告制度改革,确保政府财务报告编制工作高质量完成;深化国有投资公司改革,推进两大集团公司完成重组,推动产业集聚和市场化转型发展。

新年伊始,虽然天寒地冻,但记者在大庙街道的街头巷尾和工厂车间,看到的是一如既往的热火和繁忙,各行各业都奔跑在追梦路上。

记者行走在部分企业中,倍感温暖如春。在天宝电子有限公司的车间,工人们正在紧张有序地生产上汽大众、上汽通用、上汽乘用车、奇瑞等多家整车厂配套的显示屏、车载行车仪、收录机等电子设备;在中欧科技有限公司,技术人员正在调试、安装该公司具有自己知识产权的三维激光切割机器人和坡口自动化切

天寒人勤 元月里来好风光

大庙街道“撸起袖子加油干”见闻

割机器;在和光照明科技有限公司,职工们正在埋头生产高新技术环保、低碳节能照明等灯具;在华恒太阳能电池有限公司,工人们在洁净的车间里,仔细地操作生产太阳能硅片的设备,一丝一毫也不敢懈怠;跨陇海铁路高架桥桥工地上,工人们不顾凄厉的寒风,在确保环保和安全的情况下,

继续着攻坚业务,为今年的徐贾快速通道顺利通车铺垫基础。

同时,村民也没“猫冬”。在大庙村的千亩皇冠梨园里,果农们不失时机地在为果树进行冬剪,在果树旁,挖坑填埋农家有机肥;在后姚村,村里村外车水马龙,运进来的是稻谷、小麦,运出去的是大米、面粉;在

马庄村,每天一大早,天还没有放亮,几十辆电动车就鱼贯出门了。该村党支部书记马文清告诉记者,这些群众都是在城区做工,有的做保洁,有的干保安,忙得很。那些体能好、有技术的中青年这时候更不在家,都在企业里上班,没有闲着的人呢。

大庙街道党委相关负责人

邹丽丽表示,风雨兼程中,我们一起走过极不平凡的2018年。在党工委、管委会的坚强领导下,我们大庙街道的党员、干部和广大群众用智慧和汗水写下了奋斗篇章!这一年,有阳光灿烂的日子,也有风狂雨疾的时刻,但无论是晴是雨,我们从未懈怠、从未退缩!在充满希望的2019年,我们更有敢为人先的闯劲、一往无前的拼劲、久久为功的韧劲,一定咬定目标不放松、脚踏实地向前进。为了大庙街道和经开区的明天更美好,我们都会撸起袖子加油干!

走在前列要有『新』的作为

学研在线

走在前列,是中央对江苏的一贯要求,也是江苏40年来始终不变的奋进姿态。在高质量发展的新征程中,省委十三届五次全会提出“走在前列要有‘新’的作为”,全省各级、各行各业都要深入思考、认真回答如何展现新作为?展现什么样的新作为?

新的作为,必定源于敢为人先的创新创造,按部就班、亦步亦趋、机械僵化肯定不行。高质量发展的很多新课题、改革开放的很多硬骨头、科技创新的很多新探索,无先例可循、无经验可鉴。走在前列,我们就必须走别人没走过的路,解决别人没遇到的问题,需要大胆开拓、大胆创造、大胆创新,否则很难有工作上的大突破、发展上的新超越。前进的路上肯定困难重重,但唯其艰难,才更需勇毅。江苏发展就是在克服一个个困难中走过来的,在创新创造中始终走在前列的。全省各级都要不忘本来、吸收外来、面向未来,一方面勇于“自我超越”,立足实际创造性贯彻落实中央及省委决策部署,努力形成突破性的思路,取得开拓性成效,打造独特性优势,开辟高质量发展发展的新境界;另一方面善于“集成超越”,引进吸收各地改革创新成果,进行创造性集成运用,产生耦合和裂

变效应,形成新的竞争力,实现后来居上、跨越发展。

新的作为,必定源于争创一流的卓越追求,甘于平庸、流于平淡、满足于小富肯定不行。走在前列,必须登高望远,树立更高目标、更高标准、更高水平,融入新时代大潮,到更大舞台上竞争,与强的比、向高的攀,如果止步不前、守成自满,就很容易在新的竞争中掉队。全省各级都要树立目标导向、有强烈的争先意识,已经走在前列的领域,要拿到全国去比一比;走在前列的,要拿到国际上去拼一拼,不断提升目标,追求卓越和一流。要突出问题导向,有强烈的忧患意识,针对短板和弱项作好“补”的文章,针对“堵点”和“痛点”作好“改”的文章,针对特色和优势作好“扬”的文章。要负起“探路”责任、有强烈的担当意识,勇于自我加压,勇于自我革命,不断以新成果、新经验展现江苏发展的探索性创新性引领性,担负好我们这一代江苏人对全国大局的使命。

新的作为,必须脚踏实地、奋斗进取,任何好高骛远、标新立异、虚张声势都是不行的。江苏40年来的发展成就,是“一个汗珠摔八瓣”拼出来的,奋斗是江苏干部群众改革开放以来的鲜明气质。在高质量发展上走在前列、有新的作为,同样要一步一个脚印攀登,要靠奋斗书写、实

干诠释。全省各级都要紧紧咬住高质量发展目标不放松,在推进既定部署上持续用力、更加用力,不驰于空想,不骛于虚声。要把心思和力量往实处下、往一线沉,以真抓实干的拼劲,努力展现新的作为。要不断提升

抓发展的新本领、抓工作的硬作风、抓落实的执行力,以抓铁有痕的韧劲,攻克重重难关,把更多不可能变成可能,奋力创造新时代的新业绩!

(转自2018年1月7日《新华日报》文:苏言)



徐州派特控制技术有限公司道路动态称重系统技术和关键零部件开发制造方面不断实现超越。电气控制箱、线束、操纵台及弯板式称重系列产品国内市场占有率始终保持在80%以上。图为新引进的PAT品牌的称重系统生产设备。